

## На гастроли в Боровичи

19 января спектаклем «Хрустальный ключ» дальневосточного драматурга Е. Бондаревой начнет свои традиционные гастроли в Боровичах областной драматический театр. Здесь он пробудет около месяца. За это время в помещении областной филармонии и в рабочих клубах города театр покажет спектакли: «Оптимистическая трагедия» В. Вишневского, «Любовь Ани Березко» В. Пистоленко, «Наша дочь» Л. Кулиджанова и Я. Сегель, «Чужой ребенок» В. Шкваркина, «Месяц в деревне» И. Тургенева, «Мораль пани Дульской» Г. Запольской.

Большим событием для коллектива театра будет постановка в Боровичах нового спектакля великого английского драматурга В. Шекспира «Комедия ошибок». Спектакль ставит режиссер театра В. Башкин. Главные роли исполняют заслуженные артисты РСФСР А. Мирзосва, Н. Непокойчицкий, В. Рубцов, народный артист МАССР и заслуженный артист РСФСР Л. Скрябин, артисты Л. Коликова, И. Маркова, О. Васильев, Е. Барков и другие.

Режиссеры и ведущие артисты театра проведут творческие встречи с передовиками промышленных предприятий города, с работниками сельского хозяйства близлежащих районов. Работники театра — члены Новгородского отделения Всероссийского театрального общества окажут методическую помощь коллективам художественной самодеятельности профсоюзных и сельских клубов, районных Домов культуры.

Театр покажет также ряд спектаклей в Опеченском и Мошенском районных Домах культуры, в рабочих поселках Парахино, Кулотино и Окуловка.

**В. ДЕМИН.**

Артист театра.